

## ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

О соискателе ученой степени кандидата медицинских наук, аспиранте 3 года обучения очной формы обучения ФГБУ «Национальный медицинский исследовательский центр им. В. А. Алмазова» Минздрава России Артемовой Анастасии Сергеевны, авторе диссертации «Сравнительные результаты повторных открытых и эндоваскулярных вмешательств при окклюзии аутовенозных бедренно-подколенных шунтов»

Артемова Анастасия Сергеевна 1994 года рождения в 2012 году окончила МБОУ «Гимназия №19» с золотой медалью. С 2012 по 2018 гг. обучалась в ФГБОУ «Северо-западный государственный медицинский университет им. И. И. Мечникова» Министерства здравоохранения Российской Федерации, по специальности «Лечебное дело», закончила с отличием. С 2018 по 2020 гг. обучалась в ординатуре по специальности «сердечно-сосудистая хирургия» в ФГБОУ «Северо-западный государственный медицинский университет им. И. И. Мечникова» Министерства здравоохранения Российской Федерации на кафедре сердечно-сосудистой хирургии. С 2020 г по настоящее время является очным аспирантом ФГБУ «Национальный медицинский исследовательский центр имени В. А. Алмазова» Минздрава России. В 2020 г прошла профессиональную переподготовку по специальности «Ультразвуковая диагностика», в 2021 г г прошла профессиональную переподготовку по специальности «Рентгенэндоваскулярные методы диагностики и лечения». С 2015 года является постоянным членом Российского общества ангиологов и сосудистых хирургов, Ассоциации сердечно-сосудистых хирургов России.

С 2021 г работала врачом ультразвуковой диагностики в ООО «Заботливый доктор», врачом сердечно-сосудистым хирургом в ООО «Семейный доктор». С 2022 г работала врачом сердечно-сосудистым хирургом в ООО «Клиника». С 10.01.2023 г работает врачом сердечно-сосудистым хирургом в ООО «Клиника реабилитации», с 11.05.2023 г работает врачом сердечно-сосудистым хирургом в ООО «Laxta-Clinic».

Во время обучения в аспирантуре Анастасия Сергеевна зарекомендовала себя, как ответственный специалист. В совершенстве владеет хирургическими, в том числе малоинвазивными методами лечения разнообразных сосудистых патологий: атеросклеротического поражения аорты, артерий нижних конечностей, брахиоцефальных артерий; хирургическое лечение аневризматического расширения аорты и периферических артерий, хирургическое, в том числе малоинвазивное лечение варикозной болезни вен нижних конечностей. Анастасия Сергеевна является автором 22 статей, опубликованных в журналах, рецензируемых ВАК и SCOPUS, соавтором 7 патентов на изобретение, 1 патента на ЭВМ и 2 свидетельств регистрации базы данных. Артемова А. С. является соавтором трех учебно- методических пособий.

Работа над диссертационным исследованием на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по теме «Сравнительные результаты повторных открытых и эндоваскулярных вмешательств при окклюзии аутовенозных бедренно-подколенных шунтов» выполнена в полном объеме. В ходе выполнения диссертационного исследования Анастасия Сергеевна зарекомендовала себя как высококвалифицированный специалист, ответственный врач, активный исследователь. Артемова А. С. самостоятельно осуществила выбор темы исследования, поиск и сбор информации, осуществила отбор и обследование пациентов для выполнения диссертационного исследования, проводила оценку результатов хирургического лечения на каждом этапе исследования, выполнила анализ и обобщение данных, проводила статистическую обработку полученных результатов, построение графических моделей.

По результатам диссертационного исследования опубликовано 7 статей в журналах, рецензируемых ВАК и SCOPUS, получено два патента на изобретение, получено 2 свидетельства регистрации базы данных.

